
بعد رگرسیون روش با آمریکایی اختیار قیمت�گذاری ١ الگوریتم
رگرسیون، برای پایه�ها تعداد =m شده، شبیه�سازی مسیرهای تعداد = N زمانی، گام�های تعداد = L ورودی:

شد. شبیه�سازی مسیرهای ماتریس = S ریسک، بدون بهرۀ نرخ = r
اختیار. قیمت تخمین = V٠ خروجی:
.V = hL(S(:, L)) دهید قرار :١

است. L با برابر درایه�هایش تمام و N با برابر اندازه�اش که برداری = Time دهید قرار :٢

بده انجام L− ١ تا i = ١ برای :٣

S(قیمت با مسیرهای و i) = xdata دهید قرار :۴
S(قیمت با مسیرهای و i+ ١) = xdata١ دهید قرار :۵

رگرسیون برای ماتریس تشکیل
بعد رگرسیون ماتریس k = ١, ٢, ...,m و پایه ψk که A(:, k) = ψk(xdata١) دهید قرار :۶

i+ ١ مرحلۀ در xdata با متناظر اختیار ارزش = ydata دهید قرار :٧
(ATA)−١A ydata = α = رگرسیون ضرایب دهید قرار :٨

k = ١, ٢, ...,m و پایه ψk که A(:, k) = ψk(xdata) دهید قرار :٩
اجرا عدم ارزش از تقریبی ĉ = A α دهید قرار :١٠

xdata بردار طول = lx دهید قرار :١١
اختیار ارزش کردن روز به

بده انجام lx تا j = ١ برای :١٢

آن�گاه Ĉj ≥ (h)j(xdataj) اگر :١٣
کنید جایگزین i و ĉj با Time و V در را xdataj با متناظر عدد :١۴

اگر پایان :١۵
برای پایان :١۶

برای پایان :١٧
V٠ =

∑
(d٠,T imeV )/M

S(t١)← S٠ و dt← T
Nstep+١ و ξ ← pη١

η١−١ +
(١−p)η٢
η١+٢ − ١ و H ← Upbarrier :١٨
بده انجام NRepl تا i = ١ برای :١٩

بده قرار λ پارامتر با پواسن تصادفی متغیر یک را Njumps :٢٠

آن�گاه Njumps = ٠ اگر :٢١
بده انجام Nstep تا j = ١ برای :٢٢

Zi
tj+١
∼ N(٠, ١) :٢٣

Si(tj+١) = Si(tj) exp{(µ− ١
٢σ

٢ − λξ)dt+ σ
√
dtZi

tj+١
} :٢۴

می�کنیم بررسی () الگوریتم از را قبول و رد شرایط :٢۵

برای پایان :٢۶
اگر پایان :٢٧

آن�گاه Njump ̸= ٠ اگر :٢٨
jτ در و کن تولید را [٠, T ] در شده مرتب صعودی طور به یکنواخت تصادفی متغیر تا Njump :٢٩

بده قرار
بده قرار Y در و بساز η١, η٢, p پارامتر�های با دوبل نمایی تصادفی متغیر تا Njump :٣٠

V ← exp(Y ) :٣١
بده انجام Nstep تا j = ١ برای :٣٢

است jτ > jdt که بگیر نظر در برداری طول را ft :٣٣
آن�گاه ft = ٠ اگر :٣۴

١



Zi
tj+١
∼ N(٠, ١) :٣۵

Si(tj+١) = Si(tj) exp{(µ− ١
٢σ

٢ − λξ)dt+ σ
√
dtZi

tj+١
} :٣۶

اگر پایان :٣٧
برای پایان :٣٨

اگر پایان :٣٩
برای پایان :۴٠

آن�گاه Si(tj+١) اگر :۴١
τi ← tj+١ :۴٢

i به برو :۴٣
else :۴۴

بده قرار ویک صفر بین یکنواخت تصادفی متغیر را u :۴۵
کن محاسبه () فرمول از را pH :۴۶

آن�گاه pH > u اگر :۴٧
τi ← tj+١ :۴٨

i به برو :۴٩
اگر پایان :۵٠

اگر پایان :۵١

مثال ١
است. مثال یک تنها الگوریتم این البته

٢


